
Обговорення результатів опитування науково-педагогічних працівників кафедри 

соціальної педагогіки та соціальної роботи 

(21.09.2021) 

 
21 вересня 2021 року на засіданні кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Інституту 

людини відбулося обговорення результатів проведення опитування науково-педагогічних працівників 

відповідно до Положення про опитування в Університеті  з метою розроблення заходів щодо 

вдосконалення викладання, діяльності педагогічних та науково-педагогічних працівників (зокрема 

професійний рівень НПП, застосування інноваційних методів навчання, науковості та доступності, 

навчання на основі дослідження під час реалізації програми, чіткість контрольних заходів та 

оцінювання, дотримання принципів академічної доброчесності тощо), підвищення ефективності та 

якості діяльності науково-педагогічних працівників, формування мотивації професорсько-

викладацького складу. 

Сфокусоване інтерв’ю було проведено наприкінці 2020-2021 навчального року. Відповіді 

науково-педагогічних працівників кафедри подані у загальному масиві даних (анкета за посиланням). 

Тетяна Леонідівна Лях, завідувач кафедри, кандидат педагогічних наук, доцент, представила 

результати опитування. Вона зазначила, що через технічні проблеми один з викладачів кафедри взяв 

участь в опитуванні двічі, але це суттєво не впливає на отримані результати. Оскільки опитування було 

анонімним, то не було можливості під час обробки даних видалити повтор.   

Зокрема, було обговорено питання, що стосувались врахування викладачами при виборі методів 

та форм навчання індивідуальних особливостей здобувачів вищої освіти;  інтерактивних методів 

навчання здобувачів вищої освіти, яким викладачі надають перевагу при викладанні дисциплін; 

методів, які викладачі найчастіше використовують для оцінювання знань здобувачів вищої освіти; 

приділення достатньої уваги викладачами формуванню у здобувачів вищої освіти необхідних 

компетентностей, відповідно до освітньої програми; ознайомленню викладачів з нормативними 

документами, які регулюють політику дотримання академічної доброчесності в Університеті тощо. 
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